
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement - 5e réunion 2024-2025 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 1er avril 2025 à 18h30 en présentiel dans le local de 
déjumelage au dernier étage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil, quorum et mot de bienvenue ; 

 
- Madame Valérie nous souhaite la bienvenue. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

- Madame Valérie nous fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion. 
 

CÉ 16/2024-25 Proposé par : madame Kathia Robitaille 
Secondé par : madame Sandra Vallières 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 28 janvier 2025 ; 

 
- Aucune modification. 
- La ristourne pour la vente de produits du Royal est minime et insuffisante pour couvrir 

les frais d’hébergement de la boutique sur le site web de 2ndSkin. 
- Après plusieurs demandes des élèves, nous aurons enfin du volleyball féminin offert 

aux filles de 6e année.  Une ancienne élève de l’école sera leur entraineuse. 
- Tenue vestimentaire : à la suite du message de madame Annie en lien avec la règle 

de la tenue vestimentaire, aucun retour de parents à cet effet.  La température étant 
changeante pendant la journée, nous vivons deux saisons en une seule journée et 
les vêtements adéquats sont encore plus importants. 

- Semaine des enseignants : dû au fait que plusieurs membres du personnel avaient 
des virus.  L’activité est remise juste avant le congé de Pâques. 

- Le défi 2-4 km aura lieu le 15 mai prochain. Plus de détails à venir. 
 

CÉ 17/2024-25 Proposé par : madame Caroline Boivin 
Secondé par : madame Myriam Gauthier 
 
 

 

PRÉSENCES : 
Boivin, Caroline X Membre de la communauté Abs 
Carré, Isabelle abs Morasse, Katia Abs 
Gauthier, Myriam X Paradis, Sandra Abs 
Lachance, Annie X Robitaille, Kathia X 
Lépine, Marie-Josée X Roy, Sophie abs 
Marcotte, Josée abs Vallières, Sandra X 
  Veillette, Valérie X 



4. Intervention du public ; 
 

- Aucun point. 
 

5. Rapport des membres ; 
 
5.1 OPP :   

 
- La vaccination des 4e année : les membres ont donné un coup de main aux 

infirmières et éprouvent du plaisir avec les élèves. 
- Pour Pâques, quelques activités seront organisées comme le tirage de chocolat de 

Pâques et la chasse aux œufs.  Madame Valérie vérifiera la possibilité d’avoir des 
commanditaires. 

   
5.2 Enseignants :  

 
- Aucun point. 

 
5.3 Soutien et SDG :   

 
- Les journées pédagogiques de la rentrée 2025-2026 : les travaux de cet été 

s’échelonneront jusqu’aux journées pédagogiques.  Pour des raisons de pénuries de 
locaux, il ne sera impossible d’ouvrir le service de garde exceptionnellement pour la 
prochaine rentrée scolaire.  D’autres hypothèses sont à analyser afin de trouver une 
solution pour accommoder les parents. 

- Nouvelle TES : madame Audrey Auger est arrivée parmi nous au retour de la relâche. 
- Madame Marie-Pier a été réaffecté dû au fait qu’elle est enceinte. Nous avons donc 

deux besoins à combler au niveau des TES. 
 

5.4 Comité de parents :  
 

-  Aucun point. 
 

6. Projet éducatif ; 
 

- Madame Annie nous présente nos résultats de la première et la deuxième étape en 
lien avec notre objectif du projet éducatif de l’école. 

- En écriture, des rencontres avec la conseillère pédagogique sont prévues, par cycle, 
afin de développer du matériel afin d’aider nos élèves à atteindre les objectifs 
souhaités. 

- Selon le sondage SÉVI, 88 % de nos élèves nous disent se sentir en sécurité dans 
notre école donc nous sommes très près de notre objectif de 90 %. 

 
7. Retour à l’équilibre budgétaire ; 

 
- À la suite d’une demande du gouvernement provincial, Madame Annie nous présente 

les coupures budgétaires à faire pour notre école. 
- Certaines dépenses sont impondérables, donc les coupures devront avoir lieu dans 

des mesures pour lesquelles nous avions des soldes des années précédentes. 
 

8. Budget (suivis) ; 
 

- Madame Annie nous informe que les achats de livres pour les élèves reprendront 
sous peu. 

 
 

 



9. Demandes pour les sorties et activités ; 
 

- Madame Annie nous présente une sortie pour les élèves de 4e année.  La sortie de fin 
d’année à H20.  Le sondage a été transmis aux parents et le taux d’approbation des 
parents est de 80 %.  Nous avons été en mesure de baisser le coût aux parents à 36 
$ à l’aide d’une de nos mesures. 

 
CÉ 18/2024-25 Proposé par : madame Myriam Gauthier 

Secondé par : madame Sandra Vallières 
 

10. Comité cour d’école et PAV ; 
 

- La présentation de la capsule de monsieur Bernard Drainville a été présentée aux 
élèves de l’école. 

- Plusieurs activités ont été réalisées tout au long de la semaine contre la violence et 
l’intimidation comme des petits messages positifs sur notre mur, un mur de miroir, la 
journée en rose, etc.  Les élèves ont apprécié la démarche et ont participé en grand 
nombre. 

- La cour d’école : le comité doit se revoir prochainement pour la préparation des 
règles d’été. 
 

11. Organisation scolaire ;  
 

- Nous aurons, à ce jour, 342 élèves pour la prochaine année.   
- Nous aurons 16 groupes comparativement à 17 groupes cette année.   
- Une seule classe est prévue avec un degré double. 
- Nous attendons encore quelques inscriptions qui s’ajouteront à ce nombre. 

 
12. Grille horaire ; 
 

- La grille horaire 2025-2026 a été présentée aux enseignants lors de la dernière 
rencontre équipe-école et le statu quo a été voté à 75 % par les enseignants. 

 
CÉ 19/2024-25 Proposé par : madame Marie-Josée Lépine 

Secondé par : madame Kathia Robitaille 
 
13. Points d’information de la direction ; 

 
- La toiture des sections plates seront refaites cet été. 
- Eskair viendra installer les meubles dans la forêt pédagogique au mois d’août 

prochain. 
- Le carré de sable à côté du cimetière sera déplacé.  Le club optimiste nous propose 

de l’aide pour la main-d’œuvre (sable et machinerie) pour nous aider à réduire les 
coûts. 

- Les élèves de 4e année ont participés à une enquête mondiale sur la lecture avec 
PIRLS.  Les enseignantes recevront un montant de 780 $ pour leur classe. 

- Deux classes, celle de madame Jessica et de madame Ingrid ont remportés la bourse 
des p’tits débrouillards de 250 $ chacune qui seront utilisées pour l’achat de livres 
pour leur classe. 

- Le bal des finissants des élèves de 6e année aura lieu le 18 juin prochain en soirée. 
 

14. Comité EHDAA ; 
 

- Notre orthophoniste et notre psychoéducatrice sont enceintes et nous sommes 
inquiets qu’elles ne soient pas remplacées pour la prochaine année. 
 
 



15. Affaires diverses : 
 

16.1   
16.2  
16.3  

 
16. Levée de la réunion à 20 h 20. 

 
Proposé par : madame Sandra Vallières 
Secondé par : madame Myriam Gauthier 


